

## 新增 A 股开户数 28.2 万户再创新高

根据中登公司的统计数据,4月19日,沪深两市新增 A 股开户数再创新高,达到 28.2 万户,自 4 月 11 日以来 7 个交易日连续保持了新增 A 股开户数超过 20 万的纪录。截至 4 月 19 日,沪深两市账户总数已经超过 9000 万户,达到 9084.28 万户。

尽管股市跌宕起伏,但是新股民入市热情高涨。在本月前三周内,新增 A 股开户数为 275.63 万,2005 年全年这一数字仅为 85 万户,而就算牛气冲天的 2006 年,全年新增 A 股开户数也只有 308 万户。

快报记者 屈红燕

## 国泰金牛创新成长基金 限量发行 100 亿获批

作为国泰基金旗下的第九只开放式基金,国泰金牛创新成长基金日前已获证监会批准,近日将限量 100 亿份发行。关注“创新预期”将成为这只基金最大的亮点。这只基金成长型股票基金,主要投资于通过各类创新预期能带来公司未来高速增长的创新型上市公司股票。该基金采取以“成长、创新、相对价值评估”为主的“三重筛选、精选个股”投资方法,借助“成长型股票评价体系”及“创新型上市公司评价体系”优选公司,是一只风格积极、具有较高收益和风险预期的成长型股票基金。

新华社记者 潘清

## 发行价定为 8.28 元 天津普林周二发行

天津普林电路股份有限公司发行价日前确定为 8.28 元,公司将于本周二网上发行,申购代码为“002134”。

据悉,主承销商中信证券共收到 94 家询价对象的报价,上述询价对象报价的全部区间为:6.00 元/股—12.00 元/股。最终确定的发行价 8.28 元对应的市盈率 29.87 倍。天津普林主营业务为生产、销售双面和多层印刷电路板。公司 2006 年产品出口比例达到 57.40%。

快报记者 朱绍勇

## “打新股”+ 低风险 工银瑞信 25 日发行

记者从工银瑞信基金公司获悉,该公司旗下第五只开放式基金——工银瑞信增强收益债券基金正式获证监会批准,将于 4 月 25 日—5 月 9 日通过工行、建行、中国银行等多家销售机构限量 50 亿发售。该基金是银行系首只债券型基金,其最大特点是在分享债券稳定回报的同时,通过打新股,获取股市一二级市场的丰厚差价收益,为不满存款利息收入的储户、风险厌恶型投资者、有低风险资产配置需求者及投资“新手”安全上路,提供了两全其美的选择。据悉,该基金是年内第二只获批的债券型基金。

快报记者 王文清

## 新股广宇集团 网上冻资 780 亿元

广宇集团股份有限公司今天发布网上定价发行申购情况及中签率公告。

据悉,本次网上定价发行有效申购户数为 298414 户,有效申购股数为 7224983500 股,中签率 0.6975794478%,超额认购倍数为 143 倍。以广宇集团发行价 10.80 元计算,广宇集团网上冻结资金约为 780 亿元。广宇集团是浙江杭州首家 A 股 IPO 房企,具有二十年房地产开发经验,在杭州、黄山、肇庆等城市的房地产市场具有较强的竞争力。公司此前预计股票将于 5 月 10 日挂牌交易。

快报记者 朱绍勇

# 巨幅震荡之后 大盘将寻求新平衡

上周四的股市暴雨,淋湿了大部分投资人,连续的小阳线推升后的长阴确实在形态上有些难看。但细看一下的话,却发现当日跌停个股大部分封单都很少。在暴跌之后,股市上方的空气变得异常清新起来:留在里面看雨的人是为了等日出,而离开的人却因为紧张害怕,或因为急于兑现获利,或判断下一场雨会更大。

有趣的是,从来没有这么多人看着某一账号被限制交易而产生这么多联想,也从来没有这么多双眼睛盯着延后公开的统计局数字,这成为了股指震荡前的最后两根稻草。更有趣的是,统计局新闻发言人的一句:“起伏”就是股市魅力所在,却令整个市场豁然开朗,看来解铃还需系铃人。

实际上,在此位置的任何快跌都不太可能形成趋势转变,原因有三:1、前面在形态上有些难看。但细看一下的话,却发现当日跌停个股大部分封单都很少。在暴跌之后,股市上方的空气变得异常清新起来:留在里面看雨的人是为了等日出,而离开的人却因为紧张害怕,或因为急于兑现获利,或判断下一场雨会更大。

这一次的 CPI 数值也不会令央行马上作出加息的决定,原因也有三:1、法定存款准备金率刚刚上调,距前次加息只有一个月时间,都还需时间观察效果;2、前次加息已经提前考虑到 3 月份的 CPI 数据,已对其作出了预测;3、对于加息事项,据观察,央行一向不会在众目关注之时去加息。

如果对上述因素有了深刻的理解,那么在上周四时是不应该有恐慌的,要么持

仓要么候低回补,而且应该牢记上周四涨停和涨幅较大个股的名单。虽然目前股指已基本上收复失地,这一次震荡是又一次“狼来了”的预演。但从盘面来看,机构耐不住长期持有大蓝筹不涨的寂寞心态已暴露无遗,这只是其趁震荡时换筹的初步动作。

本周作为五一长假前的最后一个完整交易周,下述两项是较为关键的:1、大量的季报将集中公布,信息披露处于超密集期,大量的绩差年报也将集中公布,这些业绩信息将对个股产生不同的影响,使其分化;2、五一长假前的走势,将会影响到长假后的走势,因为趋势是有惯性的。另外,操作上会受到其休息时间较长的心理影响。

益邦投资 潘敏立

## 1.5 万亿申购中签率仅 0.57%, A 股发行价 5.8 元 H 股 5.86 港元 中信银行 A 股冻结资金破纪录



(IC 供图)

即将于本月 27 日在沪、港两地同时挂牌的中信银行,最终以上限定价。今日发布的《中信银行股份有限公司首次公开发行 A 股定价、网下

发行结果及网上中签率公告》显示,A 股发行价格确定为每股 5.8 元,网上网下共冻结资金约 15000 亿元。H 股的发行价格为每股 5.86 港元。

不过,A 股发行尽管启动了网下对网上的回拨机制,仅为 0.57% 的网上申购中签率,还是让大多数的申购者空手而归。

快报记者 苗燕 徐玉海

# 股指期货上市障碍扫清

证监会发布实施《期货公司金融期货结算业务试行办法》《证券公司为期货公司提供中间介绍业务试行办法》《期货公司风险监管指标管理试行办法》

经过广泛的征求意见,《期货公司金融期货结算业务试行办法》(简称《结算办法》)、《证券公司为期货公司提供中间介绍业务试行办法》(简称《中间介绍业务试行办法》)以及《期货公司风险监管指标管理试行办法》(简称《风险监管指标办法》)于昨日正式发布实施。这意味着股指期货上市上的法规基本出齐。

有关人士表示,上述三个办法实施后,监管部门将进一步加强对证券公司和期货公司相关业务监管,促进其加强内部控制和风险防范。对于不能持续符合条件要求或违规从事业务的,将采取必要的监管措施并追究责任。

《结算办法》明确了期货公司作为金融期货交易场所全面结算会员和交易结算会员,从事金融期货结算的业务资格和业务规则,并对期货公司金融期货结算业务资格的取得与终止,全

面结算会员期货公司对非结算会员进行金融期货结算的业务规则做了系统的规定。

《中间介绍业务办法》主要规范了证券公司从事期货中间介绍业务的资格条件,对证券公司申请中间介绍业务资格的条件和材料、业务范围和规则、监督管理和法律责任等做了基本规定。

《风险监管指标办法》立足于投资者利益保护,以保障市场平稳运行、加强风险防范为指导思想,明确了期货公司各项风险监管指标要求,以及期货公司不符合指标要求的监管措施。

据了解,考虑到期货公司金融期货结算业务及证券公司期货中间介绍业务都是新业务,期货公司风险监管指标管理也是一项监管创新,在“试行”过程中,证监会将根据实施情况及时总结、适时修改完善。

快报记者 商文

## 机构投资者 热盼股指期货推出

4 月 21 日在深圳举行的 2007 中国股指期货机构投资者高级研讨会,让人深切感受到了机构投资者对股指期货推出的热切期盼。

来自券商、基金、上市公司及年金机构等的 300 多人参加了此次研讨会。江铜集团王赤卫副总经理在会上表示,股指期货作为一个横跨证券、期货两大市场的全新品种,在期货界证券界都引起了广泛地关注,期货公司厉兵秣马,证券公司翘首以待,广大投资者尤其是机构投资者企盼已久。

机构投资者均表示,在发展和投资过程中,机构普遍有强烈的避险需求。可以说,股指期货及今后其他金融衍生品的推出,为机构投资者规避系统风险、稳健发展和迅速壮大,提供了一个重要的工具和手段。

快报记者 屈红燕 王丽娜

## 中国资本市场发展规划出炉 沪深股市进入发展新阶段

证监会研究中心最近完成了《中国资本市场发展规划征求意见稿》,正在征求意见,该报告包括了对到 2020 年中国资本市场的规划和展望。

证监会研究中心主任祁斌日前在此间举行的“资本市场发展与创新”论坛上表示,从量的方面看,资本市场规模已从 2006 年初 3.06 万亿元上升到 2006 年底的 9 万亿元,目前已经达到 15 万亿元,A 股的交易量日创新高,中国资本市场已经成为全球最大的新兴市场。

从质的方面看,几个标

志性变化也说明资本市场进入新的发展阶段:一、股改基本完成,市场基础制度层面与发达国家没有差别;二、发行体制更加市场化;三、大盘股的上市,资本市场对于中国经济的代表性在逐渐增加;四、证券公司进入新的发展阶段;五、以基金为代表的机构投资者在资本市场的地位基本确立;六、中国社会对资本市场重要性的认识得到提高,从中央决策层,到企业层面,再到投资者对资本市场的认识都在提高。

快报记者 黄金滔 丁昌

## 美国纽约股市逼近 13000 点关口 道指刷新收盘历史最高纪录

受谷歌等公司发布利好财报的推动,20 日纽约股市三大股指全线上扬,其中道琼斯指数终盘逼近 13000 点关口,刷新收盘点位历史最高纪录。

纽约股市收盘时,道琼斯 30 种工业股票平均价格指数比前一个交易日上涨 153.35 点,至 12961.98 点,涨幅为 1.20%。标准普尔 500 种股票指数上涨 13.62 点,至 1484.35 点,涨幅为 0.93%。纳斯达克综合指数上涨 21.04 点,至 2526.39

点,涨幅为 0.84%。从全周情况看,道琼斯、标准普尔和纳斯达克指数累计涨幅分别为 2.8%、2.2%和 1.4%。

美国大公司纷纷发布利好财报是当天股市上行的主要动力。全球最大互联网搜索引擎谷歌公司的财报显示,今年第一季度该公司利润大增 69%,超出华尔街预期。工程机械制造商卡特彼勒公司当天公布的第一季度净收益虽然低于去年同期水平,但仍好于分析师的预期。

新华社电

## 中国移动总裁王建宙表示 回归 A 股拟售老股发新股

中国移动总裁王建宙 21 日在出席博鳌亚洲论坛 2007 年年会期间表示,公司正在积极推进回归 A 股的进程,但由于此事必须要得到监管部门的批准,因此目前并没有具体的时间表。王建宙同时强调,中国移动回归 A 股将采用直接发行的方式,公司准备用出售老股的方式来发行新股,这样公司的总股本就不会扩大,老股东的盈利也不会因此被摊薄。

根据中国移动上周五公布的 2007 财年一季报,该公司 2007 年第一季度净利润达

175.62 亿元人民币,按年增长率达 22.3%;营运收入上升 19.5% 至 777.1 亿元。不过,受季节性因素影响,净利润略逊于去年第四季取得的 198.93 亿元人民币。期内新增客户人数达 1489 万户,其中 3 月份新增客户数目再创新高,达 512.4 万户,使客户总数增至 3.16 亿户。平均每月每户使用量(MOU)上升至 422 分钟,较去年第四季增加 23 分钟。短信业务使用量比上年同期增长 39.7%。

快报特约记者 蒋玉杰

## 美国当地时间 4 月 20 日正式挂牌 江苏先声药业登陆纽交所

在获得联想旗下弘毅投资助力之后,江苏先声药业(集团)有限公司于美国当地时间 4 月 20 日正式在纽约交易所挂牌上市。

先声药业于今年 3 月正式提交美国上市申请,在其最新提交纽交所上市申请补充文件中,计划发行 1562.5 万股 ADS(美国存托凭证),其中包括 1250 万新股。股票交易代码为“SCR”。

据悉,先声药业最高融资额约 2.27 亿美元,超出了

此前提出 1.2 亿美元的融资计划。高盛亚洲成为先声药业此次 IPO 的主承销商。

2005 年 10 月,弘毅投资以 2 亿元代价取得先声药业 31% 股权之后,借助了资本优势,该企业的发展步伐明显加快,以 2 亿元收购烟台麦得津生物公司 80% 股权,将其开发的抗肿瘤新药“恩度”收归囊中,同时创下国内药业以单一品种专利为目标的最高金额并购纪录。

快报记者 唐文祺

## 中环股份上市大涨 197% 复星医药再获逾十倍收益

2007 年 4 月 20 日,中环股份正式挂牌上市,开盘价即至 16.8 元,午市收于 17.25 元,上涨 197%。复星医药因持有中环股份第二大股东天津药业集团 25% 的股权将分享其共 3.76 亿元的增值收益。

资料显示,中环股份第二大股东为天津药业集团,天津药业持有中环股份 9241.14 万股,以 4 月 20 日午市收盘价计算该部分股权的市值为 15.94 亿元。据了解,天津药业目前持有该部

分股权上市前的账面净值为 9156 万元,每股约 0.99 元。上市当日,天津药业持有的中环股份收益高达 16.4 倍,增值超过 15 亿元。

据复星医药定期报告显示,公司持有天津药业 25% 的股权,天津药业增值的 15 亿元复星医药将分享 3.76 亿元。这是近半年来复星医药第二次公开显示其超过 10 倍增值的投资案例。2006 年 12 月底,海翔药业的上市,复星医药投资股权的增值就突破十倍。

快报记者 王璐